EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ NEAAAZ
AHMOZ MNMEAAAZ

A/NZH TEXNIKQN YTHPEZIQN

TMHMA XYTKOIN

QNIAKQN, YAPAYAIKQN,

EFMMEIOBEATIQTIKQN EPTQON &
NOAITIKHZ MPOZTAZIAZ

AP.MEA.: 13/2017

EPIoO: “AcgaAtéotpwon dpduou &
KATAOKEUN aywyou ouppiwv

EAeuBepoxwpiou ”

NMPOYMOAOIIZMOY: 247.000,00 €

NMPOMETPHZH
Kwdl
Al | AIA | kbg Ei5 . Mov n . Hoo6
A | Tiu. | ApBp idog epyaoiag 450 pouéTpnon 000TNTEG
ou
OMAAA EPTAZION A" : XQOMATOYPTIKA EPTA - TEXNIKA EPTA - OAOZTPQZIA
KaT' eKTiMNON:
TAdTOG Trepitrou 1,00 pétpa X
) ) . . . 3 | MAKog TrepitTTou 1.765,00 p. x
1 | A1 | A1 | EKOKA@EG XaAapwY £00QwWV m B&Boc Trepitrou 0,15 .= 1,00 . X 264,75
1.765,00 p. x B&6og 0,15 . =
264,75 p°
TAdTO0G 0,54 |., ufkog 325,00 .
) } Aldvoign Taepou o€ £5a@og 3 | & f&Bog 0,44 p.
2 | A2 A4 YaIWOES - NUIBPaxWOES m 0,54 p. x 325,00 p. x 0,44 p. = 77,22
77,22 °
Exokagn opuypdtwy utroyeiwy
OIKTUWV 0€ £8aQOG YAIWAEG N
NUIBpaxwdeg Me TTA&TOG TTUBUEVA . .
3.10. | éwg 3,00 m, pe TNV @OPTWON TWV g)‘gg‘gg 06435“" urikog 125,00 .
3 | A-3 | 02.0 | TpoidvVTWY EKOKAPAG ETTI m? 0.40 f( 1’25 80 % 0.75 u. = 37,50
1 QUTOKIVATOU, TNV GTAAia Tou 3’7 50“' 3 OO H- XD, 0
QUTOKIVATOU KQI TNV PETOPOPA O€ Sy
otroladnTroTe améotacn. MNa adog
opuUyHaTog £wg 4,00 m
mAdTOoG 0,54 ., uRkog 135,00 .,
} } Aldvoign Taepou e epyaleia xeipog 3 | Bd&Bog 0,44 .
4 | Ad | A4l o€ £€0a@0og TTAoNG PUOEWG m 0,54 p. x 135,00 p. x 0,44 p. = 32,08
32,08 u°
TTAGTOG 060U 6 péTpa kal 0,50
} } KaBapIoudg oxeTwy avoiyuatog METPA TTITTAEOV eKATEPWOEV, TOI
5 | A5 | A-15 uéxpl Kal 3,0 m m |2 u. 28,00
TEOOEPIG OXETOI
KaBapiouoi KOITWV TTOTAPWY A . . .
peppé?mtj/ ato QepTd u)uﬂd r’]n Trf\uTog PEHATOS TTEPITTOU 10,00
atroppigpata - Me v @épTWwOon HETPA, LNKOS pEpATos TToU
4.02. b ] . 3 | ammaiteital va kaBapioBei atrd Tov
6 | A6 02 | TWV TIPOIGVTWYV ETT QUTOKIVATOU KOl m OYETO TIEOITTOU 10.00 LETOa 100,00
mv “,ETG(POpd orov xo’opg amedeons s|><<uTs’pw9psv fTol aOO L:jz.p
QT?;T;%F:;:JHC o€ omoladnore AapBaverar repitrou 100,00 p3
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A-7

4.03

KaBapiopoi KoITwy TToTapwy 1
PEMUATWY atrd autogun BA&GoTnoN

oTp.

TAdTOG pépartog 10,00 péTpa
TTEPITTOU, PAKOG PEUATOG TTOU
atmraiTeital va kabapioBei atmod Tov
oxeTo 5,00 péTpa ekaTépwOey,
nror 100 pz.

100 p? x (1 o1p. / 1000 p?) = 0,10
aTp.

0,10

A-8

A-2

evIKEG EKOKAPES OE £00POG
YaIWOES -NUIBPaXWOES

TAATOG 8,00 PETPA X PAKOG
(590,00 p. + 1.175,00 p.) x Ba6og
0,15 p.= 8,00 y. x 1.765,00 y. x
B&Boc 0,15 . =

2.118,00

A-9

A-12

KaBaipeon omTAIGUEVWV
OKUPOBEUATWV

€0WTEPIKO TTAATOG 0,40 V.,
E0WTEPIKO UWog 0,20 ., TTaxog
mrepitrou 0,10 p., pikog 30,00 .,
AapBaverar 5,00 p.

5,00

10

A-
10

2X.

A1GBeon oTTAICPEVWY
OKUPOdEUATWY O€ adelodoTnUEVN
€YKATAOTOON

tn

25 kN/m®=25x0,102tn /m° =
2,55tn/m? AapBaveral wg pEco
€10IK6 BApog oTTAIouévVOoU
OKUPOBENATOG

2,55tn /m>x 5,00 m° =

12,75

11

A-
11

r-2.1

Bdaon odooTpwaiag petafAntou
TTAX0UG

[TTAdTOG 6,00 pétpa X KOG
(590,00 p. + 1.175,00 p.) x yéco
axog 0,10 p.] + [TTAdTog 2,00
METPa X pAkog (590,00 . +
1.175,00 p.) x yéoo taxog 0,15
p.]= (6,00 p. x 1.765,00 p. x
mayxoug 0,10 p.) + (2,00 . x
1.765,00 p. x éxoug 0,15 p.) =
1.059,00 + 529,50 =

1.588,50

12

A-
12

B-
29.4.

Kataokeun peiBpwy,
ETTEVOEOUNEVWIV TAPPWVY,
OIOUOPPWOEIG TTUBUEVA KATT. g
oKup6depa C20/25

€0WTEPIKO TTAATOG 0,30 V.,
E0WTEPIKO UWog 0,32 ., TTaxog
0,12 ., pnkog (135,00p. +
325,00 p. + 125,00 p. + 30,00u.),
eEwTEPIKO TTAATOG 0,54 1.,
€EWTEPIKO UWog 0,44 . Kal
O1aueTpog cwAnva @ 0,20 p.

99,39

13

A-
13

B-
30.3

XaAuBdivo dopikd TTAéypa B500C
EKTOG UTTOYEIWV EpYywvV

kg

H emedveia otnv otroia
atraiteital N xprion OouIkou
mAéypatog gival 130,00 m * (
0,205 + 0,52 + 0,205 ) m =
130,00 m * 0,93 m = 120,90 m”.
O1 aTTaITACEIG PO O€ GUAAQ
OouIkoU TTAEypaTog gival 120,90
m?/ (5,00 m * 2,15 m) = 120,90
m? /10,75 m? = 11,25 @UAAQ, pe
augnon 10% Adyw emikdAuywng,
TTPOKUTITOUV TTEPITTOU 13 QUAAQ.
Apa 13 @UAAa dopikou
TAEYpaTog €xouv BApog 13 QUA.
* 31,92 Kg / QuA. = 414,96 Kg

2.388,57

14

A-
14

5.04

ETTIXWOEIG OpUYHATWY UTTOYEIWY
OIKTUWV HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, UE
IOICITEPEG ATTAITATEIG GUUTTUKVWONG

mAdTO0G 0,40 p. x Uwog 0,30 y. x
prkog 125,00 p.

87,50

15

A-
15

5.07

2Tpwaoelg ¢dpaong Kal
EVKIBWTIONGG CWARVWY PE AUpo
TTPoeAEUOEWG AaTopgiou

pAkog 125,00 ., TTAGTOg
TTEPIMETPIKA TOU CWARVa
TouAdyioTtov 0,10 p.

(0,16 - 0,031) x 125,00 = 16,25 p.

16,13

16

A-
16

12.2
9.01.
04

Aywyoi atroxéTeuong He CWARVEG
dounuévou ToixwHaTog, SN4,
DN/OD 200 mm

pnkog (125,00 p. + 8 x 8,00 . +
8x1,00 u.)

125,00 + 64,00 + 8,00 = 197,00
.

197,00
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2X. | NAéypa (Tavia) emoAuavong
A ATH | uméyeiwv aywywyv dIKTOWV
17 17 E TTAGTOUG TOUAdGXIOoTOV 20¢K. YIa prkog 125,00 p. 125,00
9315 | aywyoug BIaPETPOU PEXPI
20 | ®600xAaT.
OMAAA EPTAZION B : AZPAATIKA - ZHMANZH - AZDAAEIA

TAATOG 6,00 p. x prkog (590,00

18 | B-1 | A-3 | ACQOATIKA TTpOETTAAEIYN M.+ 1.175,00 p.) = 6,00 p. x 10.590,00
1.765,00 y. =

ACQAATIK) OTPWON KUKAOPOpPIag TAATOG 6,00 p. x prkog (590,00

19 | B-2 | A-8.1 | ouptrukvwpévou TTdyoug 0,05 m pe M.+ 1.175,00 p.) = 6,00 p. x 10.590,00
XPNon KolvAg ac@AaATou 1.765,00 p. =
) . . TTAGTOG (4 X 0,10 Y.) X PrKog
20 | B3 15 1 ﬁ\'g\f(‘;‘;gﬂ:‘;” é’go‘,’m‘*’“mog He (590,00 . + 1.175,00 p.) = 0,40 706,00
' fbaen M. X 1.765,00 p. =
Mavvitod, 28-08-2017
H ZYNTAZAZA
AAE=ZANAPA AMYTAAANAKH
MOAITIKOZ MHXANIKOZ T.E.
ITPOMETPHZH Yelido 3 and 3




